
 

 

CONSIGLIO DIRETTIVO 

VERBALE N° 3/2020 

L'anno 2020 il giorno 15 del mese di Dicembre alle ore 19:10 previa regolare convocazione prot. n° 113/20 del 1° 

Dicembre u.s., si è riunito, il Consiglio Direttivo dell'Ente. Nel rispetto delle misure di contrasto e contenimento della 

diffusione del virus Covid-19 ed in ottemperanza a quanto prescritto dalle autorità ed Enti competenti, l’incontro si svolge 

anche in audio e video conferenza. Sono presenti: 

Lombardi Stefano  Presidente dell'Ente in presenza 

Iorio Vincenzo   Vice Presidente  in videoconferenza 

Ciarimboli Mario   Consigliere  in presenza 

Covelluzzi Filomeno  Consigliere  in presenza 

Gerosolima Giovanni  Consigliere  in presenza 

Assiste alla seduta, con funzione di segretario, il Dott. Nicola Di Nardo, Direttore dell'Ente. Il Presidente, constatata la 

presenza di un numero di Consiglieri sufficiente a deliberare ex art. 54 dello Statuto ACI, inizia la trattazione degli 

argomenti posti come da o.d.g.  

1.Approvazione verbale precedente seduta.  

I presenti, letto il verbale, non ritenendo di dover apportare modifiche e non essendo pervenute da parte dei Consiglieri 

richieste di rettifiche e/o modifiche, all’unanimità deliberano la sua definitiva approvazione. 

2. Comunicazioni del Presidente 

Il Presidente comunica che, su richiesta dall’agenzia di pratiche automobilistiche Global Consulting di Celetta Giuseppina 

è stata autorizzata l’apertura di delegazione ACI nel Comune di Montella. I presenti, considerato che è interesse dell’Ente 

avere il maggior numero di delegazioni a copertura del territorio irpino, considerato che a Montella e comuni limitrofi 

non vi sono delegazioni, visto l’interesse dell’Ente ad implementare il portafoglio associativo ed assicurativo mediante 

l’apertura di nuove delegazioni a consolidamento del marchi ACI sul territorio,  approvano, all’unanimità, l’operato del 

Presidente e lo invitano a continuare l’attività di implementazione  e apertura di nuove delegazioni. 

3. Approvazione Delibere Presidenziali da n° 11 a n° 12/2020. 

Il Consiglio, lette le delibere e le motivazioni, ritenendo che non vi siano ulteriori necessità di chiarimento in merito, 

all’unanimità ratifica ed approva l’operato del Presidente.  

4. Approvazione Regolamento per l’adeguamento ai principi generali di razionalizzazione e contenimento della spesa 

dell’AC Avellino triennio 2020/2022. 

Il Consiglio, vista la necessità di adeguare il regolamento a seguito delle modifiche introdotte dal D.Lgs. 124/2019 

convertito in legge n° 157/2019, approva, all’unanimità, il "Nuovo Regolamento per l’adeguamento ai principi 

generali di razionalizzazione e contenimento della spesa dell’Automobile Club Avellino per il triennio 2020/2022", 

nel testo riportato in allegato al presente verbale che costituisce parte integrante della presente deliberazione; lo stesso 

Regolamento è stato sottoposto a verifica di conformità da parte del Collegio dei Revisori che ne ha attestato la sua 

regolarità. Il Consiglio conferisce, inoltre, mandato al Presidente dell’Automobile Club Avellino ad apportare ogni 

eventuale modifica e/o integrazione di carattere formale che dovesse rendersi necessaria al testo come sopra deliberato, 

salva in ogni caso successiva informativa alla prima riunione utile del Consiglio Direttivo. 

5. I° rimodulazione Budget 2020. 

Il Consiglio, vista la documentazione relativa alla rimodulazione e la sua motivazione, considerato che si è ritenuto 

necessario, rispetto al budget approvato, renderlo coerente riguardo alla gestione per assicurare il giusto ruolo di indirizzo 

sull’andamento e veridicità dei risultati attesi; visto il parere favorevole espresso dal Collegio dei Revisori dei Conti, 



approva, all’unanimità, la 1° rimodulazione al Budget 2020 e ne dispone la trasmissione all’ACI ed ai Ministeri 

competenti. 

6. Incentivazione Delegazioni 

Il Presidente, considerato il perdurare dello stato di emergenza epidemiologica da Covid 19, considerato che le delegazioni 

soffrono tale stato rilevando grandi difficoltà nel mantenere /implementare il portafoglio associativo, comunica che si 

ritiene opportuno e necessario prevedere un sistema di incentivazione a favore degli stessi. I presenti, dopo ampia 

discussione in cui si è rilevata l'opportunità / necessità di far fronte alle esigenze soprattutto di quei delegati che, 

nonostante il perdurare dell'emergenza, hanno continuato, con grande impegno e sacrifici, a lavorare per la crescita del 

portafoglio associativo, considerata la vigenza della campagna di incentivazione a favore degli AACC già comunicata 

dalla Direzione Soci, delibera, all'unanimità, di procedere allo stanziamento di una somma non superiore ad € 6.000,00 

per l'incentivazione dell'attività associativa svolta dai quei delegati che avranno ottenuto, alla fine dell'anno 2020, un 

incremento associativo. Il Presidente, è autorizzato, con proprio atto che sarà portato in visione al CD, a definire ed 

erogare i contributi incentivanti. 

7. Posizione debitoria ACI Point Omnia Snc 

Il Presidente comunica che l'ACI Point Omnia Snc ha presentato una nuova proposta di rientro del debito relativo a quote 

sociali non pagate. I Presenti, visto il documento pervenuto a mezzo PEC in data 1° Dicembre u.s. (prot. in entrata n° 

114/20 del 1° Dicembre 2020) verificato il parere favorevole espresso dal Collegio dei Revisori dei Conti, delibera, 

all'unanimità, di accettare i termini relativi al rientro del debito così come proposti.  

8. Varie ed eventuali 

Il Presidente, nel formulare ai presenti i migliori auguri di buone feste, auspica che, a partire dal prossimo anno l’Ente, 

liberatosi oramai da ogni debito pregresso, possa iniziare una crescita costante e continua sviluppando attività e /o 

iniziative a favore dei propri soci e del proprio territorio.  

Il Presidente, ritenuto che non vi siano altri argomenti da discutere ed esauriti quelli posti all’o.d.g., dichiara sciolta la 

seduta alle ore 20:00  

Del che è verbale letto ed approvato da tutti i presenti. 

 

  Il Direttore          Il Presidente 

 f.to       Dr. Nicola Di Nardo              f.to        Avv. Stefano Lombardi 

 

 


